

SVEUČILIŠTE U ZADRU
KLASA: 602-04/11-06/03
URBROJ: 2198-1-79-10/11-38
Zadar, 4. studenoga 2011.

Sukladno čl. 10. st. 1. Zakona o osnivanju Sveučilišta u Zadru ("Narodne novine", br. 83/02.), čl. 59. st. 2. t. 4. u svezi čl. 77. st. 1., 2., 4., 5. i 8. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju ("Narodne novine", br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04., 2/07. – Odluka USRH, 46/07., 45/09. i 63/11.), čl. 31. st. 2. t. 4. Statuta Sveučilišta u Zadru (pročišćeni tekst, rujna 2005.), čl. 9. Pravilnika o studiranju i Odluci Senata Sveučilišta u Zadru, Klasa: 602-04/11-06/03 Urbroj: 2198-1-79-10/11-20 od 29. rujna 2011., rektor Sveučilišta u Zadru, donio je odluku i raspisao

N A T J E Č A J
za upis studenata u prvu godinu izvanrednog
jednopedmetnog diplomskog sveučilišnog studija
Menadžmenta na Sveučilištu u Zadru
u drugom razredbenom roku akad. god. 2011./2012.

Raspisuje se natječaj za upis studenata u prvu godinu jednopedmetnog diplomskog sveučilišnog studija Menadžmenta na Sveučilištu u Zadru u drugom razredbenom roku akad. god. 2011./2012.

N A Z I V S T U D I J A	S T A T U S				S V E U K U P N O
	REDOVITI			IZVANREDNI /Rang lista D/	
	Uz punu subvenciju MZOŠ /Rang lista A/	Strani državljeni /Rang lista C/	UKUPNO		
I.	II.	III.	IV.	V.	VI.
JEDNOPREDMETNI DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ:					
Menadžment	-	-	-	7	7
UKUPNO	-	-	-	7	7

OPĆE ODREDBE

Diplomski studij može upisati osoba koja je završila odgovarajući preddiplomski studij.

Nadležno odjelno vijeće propisuje koji je preddiplomski studij odgovarajući za upis diplomskog studija kao i uvjete za pristupnike koji imaju završen neki drugi preddiplomski ili diplomski, odnosno dodiplomski (sveučilišni) studij.

Popis odgovarajućih preddiplomskih sveučilišnih studija za upis diplomskog studija kao i uvjete za pristupnike koji imaju završen neki drugi preddiplomski ili diplomski, odnosno dodiplomski (sveučilišni) studij objavit će se na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr

Osobe koje su završile stručni studij nakon četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja mogu upisati diplomski studij ako je to predviđeno općim aktom odjela koji provodi taj studij, pri čemu se upis može uvjetovati polaganjem diferencijalnih ispita. Ako je ova mogućnost predviđena, nadležni će odjeli to objaviti na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr i na web-stranicama svoga odjela: www.unizd.hr

PRIJAVE ZA RAZREDBENI POSTUPAK

Prijave za razredbeni postupak primaju se od 4. 11. 2011. do 9. 11. 2011., radnim danom od 9 do 12 sati i od 13 do 15 sati.

Prijave se podnose na propisanom obrascu.

Obrazac za prijavu jednopredmetnog studija dobije se u tajništvu nadležnog odjela jednopredmetnog studija ili preuzme s web-stranice Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr

Prijave za jednopredmetni studij Menadžmenta predaju se osobno u tajništvu Odjela za ekonomiju (Zadar, Trg kneza Višeslava 9).

Prijave za jednopredmetni studij Menadžmenta mogu se poslati i preporučenom pošiljkom (predlažemo da to bude najmanje tri dana prije isteka roka) na sveučilišnu adresu: Sveučilište u Zadru, Odjel za ekonomiju, "Prijava za studij Menadžmenta", 23000 Zadar, M. Pavlinovića bb.

Uz prijavu treba priložiti sljedeće dokumente:

a) svjedodžbu o završenom odgovarajućem preddiplomskom sveučilišnom studiju ili drugom studiju navedenom u općim odredbama natječaja (Pristupnici koji su preddiplomski sveučilišni studij ili drugi studij naveden u općim odredbama natječaja završili u inozemstvu prilažu rješenje o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije, inozemnu visokoškolsku kvalifikaciju, ovjereni prijevod inozemne visokoškolske kvalifikacije i potvrdu o položenom ispitu iz poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma. Prijava za polaganje ispita iz poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma podnosi se tajništvu Odjela za kroatistiku i slavistiku Sveučilišta u Zadru, 23000 Zadar, Obala kralja Petra Krešimira IV. br. 2, tel.: +385/23/200-504. Potvrdu o položenom ispitu iz poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma ne moraju priložiti pristupnici koji prilože dokaz o prethodnom obrazovanju u Republici Hrvatskoj, pristupnici koji prilože dokaz o prethodnom obrazovanju na hrvatskom jeziku u inozemstvu i pristupnici koji prilože dokaz o slušanju i polaganju hrvatskog jezika u inozemstvu. Zahtjev za akademsko priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije s propisanim dokazima predaje se osobno ili šalje preporučenom pošiljkom na adresu: Sveučilište u Zadru, Ured za primjenu ECTS-a i akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, 23000 Zadar, M. Pavlinovića bb.),

b) dopunsku ispravu o studiju ili drugi dokument kojim se potvrđuje koje je ispите pristupnik položio i s kojom ocjenom te s podacima o nastavnom opterećenju i nastavnim sadržajima (Pristupnici koji su studij završili u inozemstvu prilažu ovjereni prijevod dopunske isprave o studiju ili drugog dokumenta kojim se potvrđuje koje je ispите pristupnik položio i s kojom ocjenom te s podacima o nastavnom opterećenju i nastavnim sadržajima),

c) domovnicu ili drugi dokaz o hrvatskom državljanstvu (Hrvati koji nisu državljani Republike Hrvatske prilažu dokaz o hrvatskoj narodnosti, strani državljani prilažu presliku strane putne isprave),

d) odobrenje za trajni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj i osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj),

e) odobrenje za privremeni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani koji nisu trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj),

f) rodni list (strani državljani prilažu drugi odgovarajući dokument),

g) potvrdu o prebivalištu ili presliku osobne iskaznice (strani državljani prilažu potvrdu o odobrenom boravku ili presliku putovnice s naljepnicom o odobrenom boravku),

h) dokaz o uplati 200,00 kn na ime troškova razredbenog postupka za prijavljeni studij. Troškovi razredbenog postupka uplaćuju se na račun Sveučilišta 2330003-1100163243 uz navođenje svrhe doznake "*troškovi razredbenog postupka*" i poziv na broj: 00-11919-OIB,

Pored navedenih dokumenata, pristupnici trebaju priložiti i dokumente navedene u Popisu odgovarajućih preddiplomskih sveučilišnih studija za upis na diplomatske sveučilišne studije Sveučilišta u Zadru u akad. god. 2011./2012. i u Posebnostima razredbenog postupka za upis na diplomatske sveučilišnih studije Sveučilišta u Zadru u akad. god. 2011./2012., koje će se objaviti na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr i web-stranicama nadležnih odjela: www.unizd.hr

Prijave bez traženih priloga neće se razmatrati.

Pristupnici s posebnim statusom prilažu i dokaz o posebnom statusu i to:

- hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog rata, djeca smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca zatočenoga ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100%-tnog HRVI iz Domovinskog rata prve skupine i osobe sa 60% i više tjelesnog oštećenja, prilažu i rješenje odnosno potvrdu nadležnog tijela o prizatom statusu temeljem kojega ostvaruju ovo pravo,

- djeca bez oba roditelja prilažu i smrtni list (izvod iz matične knjige umrlih) za roditelje.

Pristupnik mogu predati ovjerene preslike izvornih dokumenata. Izvorne dokumente predat će prilikom upisa.

RAZREDBENI POSTUPAK

Odabir pristupnika obavlja se u razredbenom postupku.

Razredbeni postupak obuhvaća vrednovanje uspjeha iz svih predmeta odgovarajućeg preddiplomskog sveučilišnog studija ili drugog studija navedenog u općim odredbama natječaja, ako za pojedini studij nije drukčije navedeno (objavljeno).

Uspjeh odgovarajućeg preddiplomskog sveučilišnog studija ili drugog studija navedenog u općim odredbama natječaja i pripadajuće bodove utvrđuje nastavničko (razredbeno) povjerenstvo.

Posebnosti razredbenog postupka za pojedini studij (razgovor, razredbeni ispit, ulazni intervju, provjera znanja engleskog jezika na razini *Cambridge Advanced Level*, motivacijski razgovor, poznavanja razine B1 Europskog referencanog okvira jednog romanskog jezika, izrada pismenog rada ili radova, razredbeni ispit, pismeni ispit, usmeni ispit i drugi oblici provjere znanja i motiviranosti za studij) objavit će se na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr i na web-stranicama nadležnog odjela: www.unizd.hr

U razredbenom postupku može se ostvariti do 1000 bodova i to:

a) do 300 bodova za uspjeh na odgovarajućem preddiplomskom sveučilišnom studiju ili drugom studiju navedenom u općim odredbama natječaja, ako za pojedini studij nije drukčije navedeno (objavljeno) i

b) do 700 bodova za uspjeh na razredbenom ispitu - provjeri znanja ako je to navedeno u Posebnostima razredbenog postupka.

U slučaju posebnosti, dio razredbenog postupka održat će se 10. 11. 2011., a mjesto i vrijeme razredbenog postupka objavit će se na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr i na web-stranicama nadležnog odjela: www.unizd.hr do 9. 11. 2011. do 16 sati (ako se do 9. 11. 2011. do 16 sati ne objavi mjesto i vrijeme razredbenog postupka onda razredbenog postupka neće biti).

Na razredbeni ispit, ako ga ima, pristupnici trebaju doći osobno te donijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, olovku i pribor za rješavanje testa.

Uspjeh na razredbenom ispitu – provjeri znanja (razgovor, razredbeni ispit, ulazni intervju, provjera znanja engleskog jezika na razini *Cambridge Advanced Level*, motivacijski razgovor, poznavanja razine B1 Europskog referencanog okvira jednog romanskog jezika, izrada pismenog rada (ili radova), razredbeni ispit, pismeni ispit, usmeni ispit i drugi oblici provjere znanja i motiviranosti za studij), ocjenjuje i vrednuje nastavničko (razredbeno) povjerenstvo po unaprijed određenim vrstama provjere znanja, odnosima između pojedinih vrsta provjere znanja i maksimalnog broja bodova za pojedinu vrstu provjere znanja, tako da zbroj bodova za maksimalne ocjene svih oblika provjere znanja iznosi 700 bodova.

Razredbeni prag iznosi 250 bodova ako za pojedini studij nije drukčije odlučeno (objavljeno).

Razredbenim ispitom provjeravaju se znanja i sposobnosti važna za nastavak obrazovanja.

Pristupnici koji ne prijeđu razredbeni prag nisu položili razredbeni ispit i ne uvrštavaju se na rang listu, već se evidentiraju na kraju rang liste, po abecednom redu s bodovima za uspjeh iz svih predmeta odgovarajućeg preddiplomskog sveučilišnog studija i na provjeri znanja, bez navođenja ukupnog broja bodova.

Na temelju rezultata razredbenog postupka (uspjeha iz svih predmeta odgovarajućeg preddiplomskog sveučilišnog studija i na razredbenom ispitu ako ga ima), nastavničko (razredbeno) povjerenstvo sastavlja rang liste pristupnika.

Ako rezultat razredbenog postupka preračunat u bodove ne daje cijeli broj bodova, rezultat se zaustavlja na drugoj, zaokruženoj decimali.

Sveučilište u Zadru neće priznavati razredbene postupke drugih fakulteta (sveučilišta).

U razredbenom postupku Sveučilište će sastaviti:

Rang listu D - pristupnici za izvanredni studij:

- hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, hrvatski državljani i pripadnici hrvatskog naroda (hrvatska dijaspora) s prebivalištem izvan Republike Hrvatske, strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj, osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj, državljani članica Europske unije i ostali strani državljani (upisuju se u okviru zajedničke kvote).

Rang liste jednopredmetnih studija objavljuju se na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr na web-stranicama matičnog odjela: www.unizd.hr, na oglasnoj ploči Sveučilišta (ispred Studentske službe) i na oglasnoj ploči matičnog odjela, u roku 24 sata od završetka

razredbenog postupka.

Pristupnici imaju pravo prigovora protiv rang lista, u roku 24 sata od objave rang lista na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr.

Prigovori protiv rang lista jednopredmetnih studija podnose se nadležnim nastavničkim (razredbenim) povjerenstvima, na posebnom obrascu, putem Tajništva nadležnog odjela.

Nastavnička (razredbena) povjerenstva dužna su provjeriti osnovanost prigovora te donijeti i objaviti konačne rang liste u roku 24 sata od isteka roka za podnošenje prigovora.

ŠKOLARINA

Svi izvanredni studenti plaćaju školarinu, sukladno odluci Senata Sveučilišta u Zadru.

O visini školarine za akad. god. 2012./2013. donijet će se posebna odluka.

Školarina za jednopredmetne studije uplaćuje se na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243, uz navođenje svrhe doznake i poziva na broj. Svrha doznake za izvanredni jednopredmetni diplomski sveučilišni studij Menadžmenta je: *Školarina za izvanredni diplomski studij Menadžmenta* a poziv na broj 00-13302-OIB.

INFORMACIJE O STUDIJIMA I UPISIMA

Informacije o studiju i upisima izvanrednih jednopredmetnih diplomskih sveučilišnih studija mogu se dobiti u tajništvima nadležnih odjela i na web-stranicama nadležnih odjela i to:

- informacije o studiju i upisu na izvanredni jednopredmetni studij Menadžmenta mogu se dobiti u tajništvu Odjela za ekonomiju na tel.: + 385/23/200-843 i na web-stranicama Odjela za ekonomiju: www.unizd.hr Faks Odjela za ekonomiju je: + 385/23/200-842,

Informacije o akademskom priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija mogu se dobiti u Uredu za primjenu ECTS-a i akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, 23000 Zadar, M. Pavlinovića bb, i na tel.: + 385/23/200-596.

UPISI PRISTUPNIKA

Pristupnici za upis u prvu godinu izvanrednih jednopredmetnih diplomskih sveučilišnih studija s Rang liste D) upisuju se na temelju rezultata razredbenog postupka) i to:

- a) pristupnici iznad crte, podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za izvanredni studij, upisuju se u propisanom roku,
- b) pristupnici ispod crte, podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za izvanredni studij, upisuju se u propisano vrijeme, na temelju prozivke, na nepopunjena mjesta (ako ih ima), do popunjenja upisne kvote. Prioritet upisa imaju pristupnici s višim mjestom (višim brojem bodova) na rang listi.

Pristupnici za upis u prvu godinu izvanrednih jednopredmetnih diplomskih sveučilišnih studija s posebnim statusom iznad crte upisuju se u propisano vrijeme u okviru upisne kvote, a pristupnici za upis u prvu godinu izvanrednih jednopredmetnih diplomskih sveučilišnih studija s posebnim statusom ispod crte upisuju se propisano vrijeme, izvan upisne kvote.

Pristupnici mogu upisati jedan jednopredmetni studij. Senat može odobriti upis više od jednog jednopredmetnog ili dva dvopredmetna studija. Odluka Senata o uvjetima upisa više od jednog jednopredmetnog ili dva dvopredmetna studija mora se objaviti na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr

Svi pristupnici za upis na diplomski sveučilišni studij, koji su iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje upisna kvota, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, od konačnosti rang liste do 15. 11. 2011., radnim danom od 9 do 12 sati i od 13 do 15 sati i to:

- pristupnici na Listi D – za izvanredni jednopredmetni diplomski sveučilišni studij, koji su iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje upisna kvota, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, od konačnosti rang liste do 15. 11. 2011., radnim danom od 9 do 12 sati i od 13 do 15 sati.

Pristupnici za upis na jednopredmetni diplomski sveučilišni studij, koji su ispod crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje upisna kvota, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, 15. 11. 2011. u 15 sati (na temelju prozivke) i to:

- pristupnici na Listi D – za izvanredni jednopredmetni diplomski sveučilišni studij, koji su ispod crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje upisna kvota, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, 15. 11. 2011. u 15 sati (na temelju prozivke).

Pristupnici za upis na jednopredmetni diplomski sveučilišni studij s posebnim statusom koji su ispod crte, upisuju se propisano vrijeme, izvan upisne kvote.

Ako neki pristupnik ostvari potpuno istu bodovnu vrijednost (cijeli broj i eventualne decimale) kao onaj pristupnik čijim se rednim brojem na rang listi iscrpljuje odobrena kvota, taj pristupnik ("ispod crte") stječe pravo upisa. Ovaj/i pristupnik/ci povećava/ju upisnu kvotu samo u slučaju da se prije njih upisao puni broj pristupnika iz odobrene kvote (da nitko nije odustao).

Pristupnik koji ne iskoristi pravo na upis u roku u kojem je to pravo stekao, gubi pravo upisa.

Upisi pristupnika u prvu godinu jednopredmetni izvanrednih diplomskih sveučilišnih studija koji su ostvarili pravo upisa obavljat će se u tajništvima nadležnih odjela i to:

- upis u prvu godinu jednopredmetnog studija Menadžmenta obavljat će se u tajništvu Odjela za ekonomiju (Zadar, Trg kneza Višeslava 9),.

Na upis treba doći pristupnik ili njegov punomoćnik (punomoć se ovjerava kod javnog bilježnika) te popuniti matični, upisni i statistički list i priložiti izvorne dokumente:

a) svjedodžbu o završenom odgovarajućem preddiplomskom sveučilišnom studiju ili drugom studiju navedenom u općim odredbama natječaja (Pristupnici koji su preddiplomski sveučilišni studij ili drugi studij naveden u općim odredbama natječaja završili u inozemstvu prilažu rješenje o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije, inozemnu visokoškolsku kvalifikaciju, ovjereni prijevod inozemne visokoškolske kvalifikacije i potvrdu o položenom ispitu iz poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma. Potvrdu o položenom ispitu iz poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma ne moraju priložiti pristupnici koji prilože dokaz o prethodnom obrazovanju u Republici Hrvatskoj, pristupnici koji prilože dokaz o prethodnom obrazovanju na hrvatskom jeziku u inozemstvu i pristupnici koji prilože dokaz o slušanju i polaganu hrvatskog jezika u inozemstvu),

b) dopunsku ispravu o studiju ili drugi dokument kojim se potvrđuje koje je ispите pristupnik položio i s kojom ocjenom te s podacima o nastavnom opterećenju i nastavnim sadržajima (Pristupnici koji su studij završili u inozemstvu prilažu ovjereni prijevod dopunske isprave o studiju ili drugog dokumenta kojim se potvrđuje koje je ispите pristupnik položio i s kojom ocjenom te s podacima o nastavnom opterećenju i nastavnim sadržajima),

c) domovnicu ili drugi dokaz o hrvatskom državljanstvu (Hrvati koji nisu državljani Republike Hrvatske prilažu dokaz o hrvatskoj narodnosti, strani državljani prilažu presliku strane putne isprave),

d) odobrenje za trajni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj i osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj),

e) odobrenje za privremeni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani koji nisu trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj),

f) rodni list (strani državljani prilažu drugi odgovarajući dokument),

g) potvrdu o prebivalištu ili presliku osobne iskaznice (strani državljani prilažu potvrdu o odobrenom boravku ili presliku putovnice s naljepnicom o odobrenom boravku),

h) dvije fotografije (4x6 cm),

i) dokaz o uplati 120,00 kn za indeks,

j) dokaz o uplati 150,00 kn za troškove upisa i osiguranja za zimski semestar studija i za izradu studentske iskaznice X-ice (Trošak upisa za zimski semestar studija i trošak osiguranja za zimski semestar studija bez izrade studentske iskaznice X-ice iznosi 100,00 kn),

k) dokaz o uplati školarine (školarinu plaćaju svi izvanredni studenti bez obzira koji put upisuju prvu godinu diplomskog studija).

Pored navedenih dokumenata, pristupnici trebaju priložiti i dokumente navedene u Popisu odgovarajućih preddiplomskih sveučilišnih studija za upis na diplomatske sveučilišne studije Sveučilišta u Zadru u akad. god. 2011./2012. i u Posebnostima razredbenog postupka za upis na diplomatske sveučilišnih studije Sveučilišta u Zadru u akad. god. 2011./2012., koje će se objaviti na web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr i web-stranicama nadležnih odjela: www.unizd.hr

Pristupnici s posebnim statusom koji imaju pravo izravnog upisa na studij pod uvjetom da polože razredbeni ispit (ako ga ima) prilažu i dokaz o posebnom statusu i to:

- hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog rata, djeca smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca zatočenoga ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100%-tnog HRVI iz Domovinskog rata prve skupine i osobe sa 60% i više

tjelesnog oštećenja, prilažu i rješenje odnosno potvrdu nadležnog tijela o priznatom statusu temeljem kojega ostvaruju ovo pravo,

- djeca bez oba roditelja prilažu i smrtni list (izvod iz matične knjige umrlih) za roditelje.

Trošak indeksa uplaćuje se na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243, uz navođenje svrhe doznake "*trošak indeksa*" s pozivom na broj 00-11913-OIB.

Troškovi upisa, osiguranja i izrade studentske iskaznice (x-ice) uplaćuju se na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243, uz navođenje svrhe doznake "*troškovi upisa*" s pozivom na broj 00-11906-OIB.

Svi izvanredni studenti dužni su prije upisa sklopiti ugovor o plaćanju školarine za vrijeme cjelokupnog trajanja studija i priložiti dokaz o uplati školarine za zimski semestar akad. god. 2011./2012. uz obvezu uplate druge rate u istom iznosu najkasnije do upisa u ljetni semestar akad. god. 2011./2012.

OBJAVA NATJEČAJA

Natječaj za upis studenata u prvu godinu jednopredmetnih diplomskih sveučilišnih studija na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2011./2012. objavljuje se na oglasnim pločama i web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr

Eventualne izmjene i dopune odluke i natječaja za upis studenata u prvu godinu jednopredmetnih diplomskih sveučilišnih studija na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2011./2012. objavit će na oglasnim pločama i web-stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr i na web-stranicama nadležnog odjela: www.unizd.hr

Rektor

Prof. dr. sc. Ante Uglešić

Odluku dostaviti:

1. Prorektorima/ci,
2. Odjelu za ekonomiju,
3. Studentskoj službi,
4. Financijsko-knjigovodstvenoj službi,
5. Financijskoj tajnici,
6. Tajnici za međunarodne odnose,
7. Voditeljici Ureda za primjenu ECTS-a,
8. Voditelju Ureda za promicanje kvalitete rada,
9. Službi za informatičku potporu,
10. Studentskom zboru,
11. Na oglasne ploče,
12. Pismohrani.